MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO

'%'%ajemaﬁco
CGAIG-26/2018

&, z2834000 : “ADQUISICI()N DE EQUIPO DE PROTECCION PERSONAL PARA
) wantajomiicos P ROTECCION CIVIL PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE
ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 10:30 horas del dia 16 de marzo del ano 2018, reunidos en el Centro
Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el nimero 70 de la
calle Higuera, zona centro, primer piso, Sala de Regidores en el Municipio de
Tlajomulco de Zﬁlﬁiga previamente citados y reunidos para llevar acabo la
correspondiente, JUNTA ACLARATORIA se. reunieron los Servidores Publicos
cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de llevar a cabo
la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica Local mencionada al
inicio de la presente act@ de acuerdo a lo previsto por el articulo 63 de la Ley de
Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios para el

Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como en el apartado 7 de la Convocatoria -

de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Héctor Skinfield Madrigal, Secretario Ejecutivo
del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité, quien
da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion Ill
de la Ley de la Materia solamente se atenderan solicitudes  de aclaracion a la
convocatoria a las personas que hayan presentado el escrito con sus preguntas y.
- que se haya recibido en las términos establecidos, estando presente por el area
requirente la persona que también firma en la presente y con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATO
Asisten:

Héctor Skinfield Madrigal
Secretario Ejecutivo del Comité de
Adquisiciones del Municipio de
Tlajomulco de Zuiiiga, Jalisco
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Tlajomulco de Zuhiga; Jalisco

Las Bases de Licitacion CGAIG 26/2018 en . su' apartade . 7. JUNTA
ACLARATORIA, entre otros refiere que al participante que requiera mayor
informacion en algin punto de las citadas bases debera presentar el formato
sefialado como Anexo A debidamente llenado, sefialando en el asunto nombre del
participante y numero de concurso, documento en el cual deberan de sefalar sus

preguntas y enviarlo al correo electrénico: licitaciones@tlajomulco/gob.mx:a mas<

tardar el 14 de marzo del 2018 (15:00 HORAS).

Situacion que ocurrié con los Licitantes Fire Equipment de México, S.A. de C.V.,'

Asesores en Equipos de Proteccion Industrial SIRE S. A.'de C. V.'y Grupo Safe
Company S. A.de C. V

Preguntés de Iéire Equipment de México, S.A. de CV

ik En la partida 1, la convocante solicita Goggles para incendio forestal,

el Modelo Innerzone 3, esta disefiado para cascos.para combate ‘de !

incendio en ciudad (Estructurales), Se solicita a la convocante considerar el

modelo disefiado para incendios forestales con certificacién  bajo norma
NFPA 1977 — 2016. '

R = Se acepta

2. En la partida 2, la convocante solicita capuchas o menjas, pero no
menciona en que material, cominmente en combate a incendios forestales
se utiliza una nuquera que se ajusta al casco forestal, Se solicitaa la
convocante considerar la nuquera para combate a incendios forestales,

siempre y cuando esta cumpla con la certificacion c:orrespondlente NEPA
1977 — 20186.

R= No; lo que necesitamos son monjas hechas en 100% nomex
S% En la partida 5, la convocante menciona el Kit de protecciéon personal

en INDURA de 9.0 Oz, esta es una marca de material especifico, lo cual
limitaria la participacion, se solicita a la convocante considerar materiales
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usuarios, se solicita a la convocante considerar un tiempo de 30 a 45 dias
~naturales para la entrega de la o las partidas; estimando la recoleccion de
. ‘tallas, y confeccion de los equipos.

R= 21 dias maximo, por la urgencia de estar justamente en pleno temporal
de incendios.

Preguntas de Asesores en Equipos de Proteccion Industrial SIRE S. A. de C. V.

ASESORES EN EQUIPOS DE PROTECCION INDUSTRIAL SIRE S.A. DE C.V.
EN EL PUNTO 4 DE LAS PRESENTES BASES “FECHA, LUGAR Y

' CONDICIONES DE ENTREGA®” SE HACE REFERENCIA QUE DEBERA SER

HASTA LOS 07 DIAS SUBSECUENTES A LA ENTREGA DE LA ORDEN DE
COMPRA. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE, QUE ESTE PLAZO SE AMPLIE A
70 DIAS, YA QUE EXISTEN VARIOS PRODUCTOS QUE SON DE
IMPORTACION, PERSONALIZADOS (CON LOGOTIPOS) E INCLUSO EN EL

CASO ‘DE LA PARTIDA 8 DE FABRICACION CON CONFIGURACION,

ESPECIAL.

R= Maximo 21 dias por encontrarnos en pleno temporal de incendios

EN EL PUNTO 12 DE LAS PRESENTES BASES “CRITERIOS PARA LA

EVALUACION DE LAS PROPUESTAS Y ADJUDICACION” SE MANIFIESTA EN
SU SEGUNDO PARRAFO QUE “SE FORMALIZARA CONTRATO ABIERTO EN

‘EL QUE SE ESTABLECERA QUE LA CANTIDAD DE LOS BIENES SERA HASTA

POR.LA CANTIDAD SENALADA Y REQUERIDA EN LOS ANEXOS 1Y 2 Y NO
PODRA SER INFERIOR AL 40%”. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, SE
INDIQUE DE MANERA PUNTUAL Y ESPECIFICA LAS CANTIDADES
REQUERIDAS, YA QUE CUALQUIER VARIACION EN CANTIDADES PODRIA
AFECTAR LOS COSTOS Y TIEMPOS DE LAS PROPUESTAS DE LOS
PARTICIPANTES.

R= Las cantidades requeridas son las solicitadas en el Anexo 1

Preguntas de IMPORTADORA FABREGAT S.A. DE C.V.

Solicitamos a la convocante aclare el punto 4 de esta licitacién, si los 7 dias
mencionados se refieren al tiempo que solicitan de entrega, siendo que estos
materiales se fabrican sobre pedido los tiempos de entrega regualres son
superiores a 7 dias, solicitamos aceptar tiempos de entrega propios de cada
licitante.

“R= Maximo 21 dias. Por ser materiales que se requieren de urgencia por estar

\
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en pleno temporal de incendios.
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Solicitamos a la convocante nos aclare el punto 6.1 de esta licitacion;. referente

-p icitamos .a:la convocante que se acepte anticipo para poder mejorar las
Tlajomutes" a P RO Rar2 D J

condiciones comerciales de los equipos.

Respuesta: né hay anticipo

rwtlajomulcozob

la norma NFPA que solicita es ::NFPA-1977-2016 ya que esta es'la norma

Solicitamos a' la convocante, nos aclare el punto 12 de . esta licitacion
confirmando ‘que las cantidades *solicitadas en el anexo 1 son las maximas'y
gue asi- mismo _ pueden ser ‘menores si asi lo deciden, o la licitacion se
realizara por el nimero de piezas que solicitan en el anexo:1.

Respuesta: Las piezas que se solicitan son las descritas en el anexo.1

Partida 1 denominada google forestal solicitamos a la convocante aclare ' que
que cubre el'equipo forestal y no la que solicitan.

Respuesta: Los googles que solicitamos ‘cubren las normas NFPA-1971 y
NFPA 1977. Por lo que no veo porque deba pedir algo que solo cumpla:con
una. ' :

Partida 1, la convocante solicita googles' para incendios -forestales ‘con'.un
modelo Innerzone - 3, que es propio .de.una marca y. estan disenados para
incendios. estructurales. Sugerimos a la convocante eliminar este-modelo y. unir
las ‘partidas 1 y 3 para asegurar que los googles que -requieren sean
compatibles con' les cascos que se van a adquiri, ya que existen distintos tipos

de acoplamiento-de los mismos y no todas las marcas son.compatibles.
Sugerimos tambien especificar que la.norma de referencia es'la NFPA 1977-

2016. Asi mismo; si los googles no son para el uso de los cascos para bombero
forestal es importante especificar para que modelo y tipo de casco sen'y que
tipo de acoplamiento requieren. “

Respuesta: Debera de ofertar Goggles para combate a incendio forestal, bajo

norma NFPA 1977 —2016

Partida 2 denominada ‘capuchas o monjas solicitamos a ‘la coenvecante nos

aclare sirequieren certificacion NFPA 1971-2013.

Respuesta: Es correcto se acepta

0:‘,‘. Material reciclado

Partida 3' denominada casco para bombero forestal solicitamos a la convocante

"nos aclare qué tipo de visera requieren (tipo cachucha o completo) también si




e se requiere con proteccion para oidos /cuello (nuquera), de igual manera
Tlalomu:lgg si estos cascos seran utilizados con los googles de la partida 1.

: Respuesta: No solicitamos nada de esto, solo el casco.
Mo 3283 4400 .

atlajomuleo go

Partida 5 denominada kit de proteccmn personal forestal solicitamos a la
convocante se permita otro tipo de tela que cumpla o exceda el tipo de
proteccion que solicitan ya que la tela que solicitan Indura Ultra Soft Brushcoat
es'una tela que no utilizamos todos los fabricantes y utiiza casi en exclusiva la
marca LakelLand, lo que no permite la libre competencia.

Respuesta: En el caso de los equipos forestales neces:tamos mantener un
estan dar e igualdad en los equipos con los que cuenta el materlal por eso
solicitamos este tipo de tela.

Partida 6 denominada casco especializado, solicitamos a la convocante aclare
el uso del casco y nos permita ofrecer casco que cumpla o exceda lo solicitado
ya que en la misma solicitan un modelo y marca en especifico.

Respuesta: El uso del casco es para cuerpos de busqueda y rescate en zonas
urbanas. Por eso se solicita especificamente ese casco.

.Partida 7 denominada casco especializado solicitamos a la convocante aclare
“el uso del casco y nos permita ofrecer casco que cumpla o exceda lo solicitado
ya que en la misma solicitan caracteristicas patentadas por una sola marca

Respuesta: El uso del casco efectivamente es para el combate de incendios
estructurales.

Partida 8 denominada Equipo de respiracion Auténomo Solicitamos a la
convocante nos permita ofertar marca y modelo distintos 'ya que en ella

/s solicitan modelo en particular. esto siempre y cuando cumpla o exceda las
caracteristicas solicitadas

Respuesta: Proteccion Civil y Bomberos cuenta ya con equipos de esta marca, i
permitir cambiar de marcas no es viable pues complicaria la igualdad y
estandarizar de piezas. No son compatlbles ofras marcas con los equipos que

e contamos

Partida 9 denominada kit de proteccion personal solicitamos a la convocante
nos aclare los siguientes puntos:

0::,‘ Material reciclado
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Tl Acgd s Sollc:ltan un equipo de respiracion autonoma MMR-XTREME de la marca

ajoml.ll =LMSA, solicitamos se abra a otras marcas que ofrezcan las especificaciones
solicitadas.

Respuesta: El motivo es que ya contamos con equipo con estas

caracteristicas, la intencién es mantener un estandar. Y no contar con

equipos de todas las marcas.

) wivwitlajomuleogobims

2. Segun la pagina web de MSA el equipo MMR-XTREME fue descontinuado

hace un tiempo por lo que no cumple la norma actual que es la NFPA 1981

-y 1982 edicidon 2013, por lo que solicitamos que nos confirmen si solicitan
un equipo que cumpla con dicha norma.

Respuesta: El motivo es que ya contamos con equipo con estas
caracteristicas, la' intencion es mantener un- estandar. Y no contar con
cascos de todas las marcas.

3. En caso de que soliciten un equipo fuera de norma, se solicitara que sea
fabricado en base a alguna de las normas anteriores de la NFPA?

Respuesta: el equipo solicitado no esta fuera de norma

4. Encaso de que soliciten un equipo fuera de norma, se aceptaran cilindros
fabricados en anos anteriores o deberan de ser fabricados con un maximo
de 6 meses anteriores a la fecha de la orden de compra?

Respuesta: el equipo solicitado no esta fuera de norma

5. Se sdlicita una presion de 2216 psi, lo que hace que los cilindros sean mas
grandes, esto es correcto o se cambia a 4500 psi?

Respuesta: 2216lb

Solicitan la pieza facial sin HUD, pero creemos que esto es un error ya que
€S un accesorio muy importante, mismo que esta en la norma NFPA desde
hace ya 15 anos, favor de clarificar si esto fue un error o si lo requieren asi?

Respuesta: Asi se solicita

En caso de que -soliciten un equipo fuera de norma, si nuestra empresa
oferta un equipo que cumpla la norma actual con un precio similar al que se
oferte por un equipo anterior, se tomara esto en cuenta para la decisién de
la adjudicacion?

Respuesta: Claro es correcto

‘«
v_g Material remclado
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1

funcionamiento del mismo y sobre todo la seguridad del usuario al usar

wild /
Tlajornulcodicho equipo.
Respuesta: El motivo es que ya contamos con equipo con estas
, 3283 4400 ~ caracteristicas, la intencidon es mantener un estandar. Y no contar con

@ watiaiomulcogob - €QUIPOS de todas las marcas. No limitativo

6. Chaquetén/ Pantalén / Guantes / Monja: Solicitamos a la convocante exija
original o copia certificada de los certificados NFPA-1971-2013 mediante
laboratorios UL a nombre del fabricante, con la finalidad de garantizar la
seguridad, calidad y proteccién que puede brindar el equipo.

Respuesta: Es correcto’

7. Chaqueton / Pantalon: Solicitamos a la convocante exija copia del
certificado ISO 9001 2008 en procesos de fabricacién a nombre del
fabricante con la finalidad de garantizar la calidad de los equipos ofertados.

Respuesta: No necesario

8. Guantes: Solicitamos a la convocante que exija una barrera antihumedad
fabricada en PTFE (Politetrafluoroetileno) y no de Poliuretano. Ya que esta
comprobado que el poliuretano no disipa la transpiracion, no protege con
patogenos y disminuye la seguridad en los usuarios. : '

Respuesta: El motivo es que ya contamos. con equipo con estas

caracteristicas, la intenciéon es mantener un estandar. Y no contar con

equipos de todas las marcas. No limitativo : ‘

9. Se solicita que el chaqueton tenga la leyenda de TLAJOMULCO en la
¢ . espalda, favor de confirmar si esta debera de ser de algin material
certificado e.instalado por el mismo fabricante en el proceso de fabricacion
de la prenda para asegurar que esta prenda no pierda garantia ni la
certificacion? :

Respuesta: No se requiere certificado de la leyenda

10.Chaquetén / Pantalon / Guantes. Solicitamos a la convocante que exija
muestra fisica de los equipos, esto con la finalidad de confirmar.
certificaciones, calidad, y especificaciones ofertadas. Ademas de revisar la
calidad de fabricacion y materiales usados en los equipos. :

Respuesta: Es correcto

ﬁSe da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas preguntas, y/o
comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de Adquisicién para el
Municipio de Tlajomulco de Zufiga.
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